Подготовка к экзамену по экономике
7 КЛАСС
Часть 1
При выполнении заданий этой части для каждого задания выбирайте тот ответ, который, по Вашему мнению, является правильным.
А1	Первые банки возникли:
1. В 7-6 в н.э в Др.Гереции
1. В 7-6 в д.н.э. в Др.Востоке
1. В 8-9 в. д.н.э. В Китае
1. В 15-16 в н.э. в Англии
А2	Где хранили жители Др.государств свои деньги и ценности во время войн?
1. В банках
1. Дома
1. В храмах
1. Нет правильного ответа
А3	Что не относиться к функции ЦБ:
1. установление ставки рефинансирования
1. кредитование предприятий, организаций, населения
1. контроль денежного обращения в стране
1. эмиссия денежных знаков в обращение
А4	Увеличение учетной ставки ЦБ, скорей всего, приведет:
1. к снижению процента по кредитам
1. к увеличению процента по кредитам
1. никак не скажется на ссудном проценте
1. к росту величины спроса на кредиты
А5	Какой коммерческий банк специализируется на выдаче долгосрочных кредитов под залог недвижимости?
1. ипотечный 
1. пенсионный
1. инвестиционный
1. инновационный
А6	К пассивным операциям банка относится:
1. выдача кредитов населению
1. покупка ценных бумаг
1. продажа ценных бумаг
1. кассовые операции при обслуживании населения
А7	К активным операциям банка относится:
1. прием вкладов от населения
2. получение кредита от других банков
3. продажа ценных бумаг
4. выдача кредитов населению
А8	Вид кредита, который выдается сроком до одного года:
1. долгосрочный
2. среднесрочный
3. бессрочный
4. краткосрочный
А9	Кем является банк по отношению к вкладчику?
1. Заемщиком
2. Вкладчиком
3. Кредитором 
4. Финансистом 
А10	Инфляция – это:
1. Долговременное повышение общего уровня цен в экономике
2. Долговременное повышение цен на небольшую группу товаров
3. Сезонное повышение цен на все или большую часть товаров и услуг
4. Все ответы верны
А11	Работник, уволившийся добровольно, ищущий, но еще не нашедший работу, попадает в категорию:
1. Структурной безработицы
2. Фрикционной безработицы
3. Циклической безработицы
4. Сезонной безработицы
А12	Полной занятостью является такой уровень занятости, когда в экономике имеется только:
1. Фрикционная и структурная безработицы
2. Фрикционная и циклическая безработицы
3. Циклическая и структурная безработицы
4. Циклическая и сезонная безработицы

А13	К личностным факторам роста производительности труда относятся:
1. Качество сырья
2. Новые технологии
3. Заинтересованность работника
4. Профессиональная организация управления
А14	Формула средних переменных издержек производства:
1. АTC=AVC+AFC
2. TC=VC+FC
3. AVC=TC-FC
4. AVC=VC/Q

Часть 2
При выполнении заданий этой части необходимо разгадать кроссворд и узнав ключевое слово дать ему определение.
	
	
	3.
	
	

	
	2.
	
	4.
	
	5.
	
	

	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	7.
	
	
	
	6.
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




По вертикали: 
1. Когда по своим обязательствам отвечают всем своим имуществом, такая ответственность называется …
2. Члены товарищества, участвующие в деятельности фирмы и имеющие неограниченную ответственность.
3.  Тип организации, основной целью которой является получение прибыли.
4. Общество – это объединение капитала, а  товарищество – это объединение …
5. Акционерное общество, акции которого могут продаваться только внутри общества, называется ….
6. Процент, который заемщик оплачивает банку за предоставление кредита, называется …
По горизонтали:
7. Группа фирм, производящих сходные или одинаковые товары и услуги.
Ключевое слово _______________ - это __________________________________________

	

Часть 3
Для ответов на задания этой части решите задачи
С1	КБ взял кредит 2 млн.рублей у ЦБ и выдал его в кредит сроком на один год фирме «Олимп» под 15% годовых. Учетная ставка ЦБ составляет 10% годовых. Рассчитай прибыль банка.




С2	Общая численность населения страны 360 млн. чел. Численность взрослых, не относящихся к трудоспособному населению, и детей младше 16 лет 90 млн. чел. Численность выбывших составляет 10% от всего трудоспособного населения. Число занятых составляет 203 млн. чел. Уровень естественной безработицы 8%. Определи уровень циклической безработицы.





С3 Заполни таблицу
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